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Díjmentessé váltak az állami vízművek egyes szolgáltatásai 

 

Budapest, 2017. július 7. - Térítésmentesen látják el egyes feladataikat a többségi 

állami tulajdonú víziközmű-társaságok a közműcsatlakozásokhoz kapcsolódóan 

2017. július 1-jétől, összhangban a felhasználók terheinek mérséklését célzó 

kormányzati intézkedésekkel. A kapcsolódó eljárási díjak is megszűnnek vagy 

mérséklődnek a lakosság, illetve a kis- és középvállalkozások számára, továbbá 

csökkennek az ügyintézési határidők. 

 

Térítésmentessé válik 2017. július 1-jétől a többségi állami tulajdonú víziközmű-

társaságok szolgáltatási területén a legfeljebb 32 mm átmérőjű ivóvízvezeték és a 

legfeljebb 160 mm átmérőjű szennyvízvezeték új bekötése esetén az igénybejelentés 

elbírálása, a tervegyeztetés, adategyeztetés vagy ennek megfelelő szolgáltatás, a 

rácsatlakozáskor a bekötési vízmérőóra és a bekötési vízmérőóra felszerelése, 

valamint a nyomáspróba is. A fentieken túl a víziközmű-fejlesztési hozzájárulást sem 

kell megfizetni a jövőben ezen bekötések esetén. 

A fent megnevezett jogszabályi mentesség kizárólag a 2017. július 1. után létrejövő új 

bekötésekre vonatkozik, a mellékvízmérővel történő csatlakozásokra viszont nem 

érvényes. Az ivóvíz- és szennyvízbekötésnél a kedvezmény az újépítésű ingatlanokra 

érvényesíthető, illetve lakóingatlan és üzlethelyiség átalakításakor is igénybe vehető.  

A felhasználók elégedettségének növelése érdekében az esetleges jogorvoslati 

eljárások is díjmentessé váltak, továbbá a szolgáltatói szemlélet erősítése céljából 

jelentősen csökkentek a közmű-csatlakozással összefüggő ügyintézési határidők. 

A díjmentes szolgáltatások körét a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. 

törvény szabályozza. Fontos tudnivaló a felhasználók számára, hogy az ivóvíz 

bekötővezeték fővezetékre való rákötését kizárólag az illetékes víziközmű-szolgáltató 

végezheti, díjköteles eljárás keretében.  

A továbbra is díjköteles szolgáltatások körével (például a bekötővezeték kiépítése és 

a geodéziai felmérés) és azok díjával, valamint a témával kapcsolatban felmerülő 

egyéb kérdések esetén a területileg illetékes regionális víziközmű-társaságok (DMRV 

Zrt., DRV Zrt., ÉDV Zrt., ÉRV Zrt. és TRV Zrt.) készséggel állnak a lakosság rendelkezésére 

honlapjaikon található információkkal, illetve társasági telefonszámaikon. 


